Презентация по УГД на тему:

«Воспитай в себе гражданина ДНР»

Работа ученицы 7 класса
Муниципального общеобразовательного
учреждения
«Красноармейская школа»
администрации Новоазовского района
Переверзевой Анастасии

Моё Отечество

Донбасс! Моё Отечество— Донбасс! Могучий край родной моей державы! В веках не оскудеет этот пласт Рабочей Чести, Мужества и Славы!





Столица ДНР – город-герой Донецк.

Джон Юз – британский промышленник, основатель Донецка



Джон Юз



Донецк (Юзовка)

Донецкая Народная Республика



Ботанический сад Парк Миотида Донбасс арена



Саур-Могила

Хомутовская степь

Парк кованых

Государственные символы ДНР

- Герб Флаг
- Гимн





донецкой народной республики

Великий Донбасс - честь и гордость народа, Богатые недра, леса и поля, Наш край трудовой, наша жизнь и свобода, Навеки хранимая Богом земля!

Славься, Республика наша народная! Славься, любимый шахтёрский Донбасс! Славься, Держава, духом свободная, Дружбой народов связавшая нас!

Врагу не сломить нашу крепкую волю, Мы духом и сердцем вовеки сильны, Единству и братству славянских народов Мы будем всегда беззаветно верны!

Славься, Республика наша народная! Славься, любимый шахтёрский Донбасс! Славься, Держава, духом свободная, Дружбой народов связавшая нас!

Донецкая Русь сквозь года величава, Победное знамя свое пронесёт, Святая народная наша Держава С надеждой и верой для мира цветёт!

Славься, Республика наша народная! Славься, любимый шахтёрский Донбасс! Славься, Держава, духом свободная, Дружбой народов связавшая нас!

Флаг и герб

IuMH

Флаг Донецкой Народной республики представляет собой полотнище трех цветов: черно-сине-красное. В центре располагается двуглавый орел с геральдическим щитом с изображением Архистратига Михаила. Цвета флага ДНР символизируют следующее: черный - плодородные земли и уголь Донбасса, синий - волны Черного и Азовского морей и свободолюбивый дух народа, красный цвет на флаге - кровь, пролитая за свободу. 19 октября — день Государственного флага ДНР. Герб ДНР - двуглавый орел с червленым геральдическим щитом, где изображен Архистратиг Михаил. Гимн - с 9 мая 2015 г. официально используется песня «Великий Донбасс, честь и гордость народа».





Я - гражданин Донецкой Народной Республики

